
エコ＆セーフティ神戸カーライフ・フェスタ２０１３     2013年5月18日（土）～19日（日）開催 

エコ＆セーフティ神戸カーライフ・フェスタ２０１３、調布市環境フェアへの出典  

調布市環境フェア    2013年6月8日（土）開催 



アンケート応募者 性別   男性：156名（64％）  女性：88名（36％） 
  年齢層  20歳未満：16名（6.6％）、20～40歳：71名（29.3％）、41～60才：97名（40.1％）、61才以上：58名（24.0％） 
  職業     学生・生徒16名（7.0％）、会社員104名（45.4％）、会社役員3名（1.3％）、公務員7名（3.1％）、 

          自営業15名（6.6％）、主婦42名（18.3％）、無職29名（12.7％）、その他13名（5.7％）   
     ディーゼル自動車に関心が無い：83名（35.5％）、 ディーゼル自動車に関心がある：145名（62.0％）、 

     運送業等に携わりディーゼル自動車に関係している：6名（2.6％） 
 

ＤＭＥ、ＤＭＥ自動車について 
 

●クリーンな新エネルギーDMEを魅力ある燃料と感じる。：219名（93.2％）、    感じない：16名：6.8％） 
 

●将来について：複数回答可  ①DME燃料に期待する。：181（53.2％）  ②DME燃料に期待しない。：6（1.8％)、 

                                              ③DME自動車（トラック）に期待する。：57（16.8％） 
                     ④DME燃料に工業用、業務用燃料として期待する。：26（7.6％） 
                                              ⑤DME燃料に発電用として期待する。：31（9.1％） 
                     ⑥DME燃料に燃料電池用として期待する。：24（7.1％） 
                                       ⑦DMEに水素キャリアとして期待する。：15（4.4％） 
 

●ディーゼル自動車に関心がある、運送業等に携わりディーゼル自動車に関係している方への質問 

  DME自動車はDPF（ディーゼル微粒子捕集フィルター）、尿素SCRシステムを用いることなく、 

     最新の排出ガス規制をクリアすることができます。 

    この特長をどのように評価されますか。 

        非常に良い：42（61.8％）   良い：25（36.8％）   特に評価しない：1（1.5％） 
 

●感想 ・教えてもらって参考になった。勉強になった。環境にやさしいことが良く理解できた、 

               初めて知ったという内容が多く、環境に良いことを評価している声が多い。 

      良い取り組みだ、次世代燃料として燃料を多様化することは良いという意見もあった。 

      また、来年も展示してほしいという声もあった。 

エコ＆セーフティ神戸カーライフ・フェスタ２０１３  アンケート集計結果 



旬刊セキツウ6月20日号 「DME技術がカリブ海と日本で活きるぞ」抜粋 


